



聚焦“百千万工程”的茂名实践—— 第二届全国党媒“荔红时节看茂名” 采风活动正式启动

茂名晚报讯 6月12日,聚焦“百千万工程”的茂名实践——第二届全国党媒“荔红时节看茂名”采风活动启动仪式举行。市委常委、宣传部部长张惠灵出席启动仪式并致欢迎辞。中国报业协会副理事长、广东省报业协会会长相贤古,茂名日报社党委书记、社长、总编辑车永强等出席活动。

张惠灵代表茂名市委、市政府,对莅临茂名采风的中央及省级、地市级党媒各位社长、总编、记者朋友表示热烈欢迎。他指出,希望大家

持续关注茂名在深入实施“百千万工程”中的生动实践、鲜活故事,全方位展现茂名勇立潮头、奋楫扬帆的奋进姿态。以媒体为纽带,进一步拓展茂名与全国各地的交流与合作,共同助力讲好茂名故事,为推动高质量发展、推进中国式现代化贡献媒体力量。

车永强表示,非常荣幸邀请到全国各地的上级和兄弟报社到茂名交流,作为主办方,茂名日报社将竭尽全力做好服务工作。希望各位领导同仁在接下来的行程里,能够领略

茂名“山海并茂”的自然美景,感受茂名“好心闻名”的人文风情,体验茂名“山海兼优”的农业优势。

会上,嘉宾共同观看茂名“百千万工程”汇报片,参会媒体代表接过授旗,正式启动了采风活动。

据悉,此次媒体采风活动持续至6月15日,60多位媒体大咖将走进高州根子镇柏桥村、信宜钱排镇双合村、茂名露天矿生态公园、欣旺达电白基地、长盈科技公司等,感受茂名以“百县千镇万村高质量发展工程”为牵引,在产业发展、农文旅

融合推动乡村振兴方面的新实践、新成果,通过全国党媒的集中宣传报道为茂名“百千万工程”凝聚思想力量。本次活动由广东省报业协会指导,中共茂名市委宣传部主办,中共茂名市茂南区委宣传部、中共茂名市电白区委宣传部、中共高州市委宣传部、中共信宜市委市委宣传部、中共化州市委宣传部、茂名水东湾新城建设管理委员会协办,茂名日报社承办。

(茂名日报社全媒体记者 陈莹莹)

28家党媒大咖聚焦“百千万工程”的茂名实践 对“荔红时节看茂名”采风活动充满期待



茂名晚报讯 记者陈琴 昨日下午,广东省报业协会有关领导及

来自全国28家党媒的社长、总编、记者等陆续来到茂名,开启聚焦“百

千万工程”的茂名实践——第二届全国党媒“荔红时节看茂名”采风活动。在接受本报记者采访时,大家纷纷表达了对茂名发展速度的赞叹,对茂名采风之旅的期待,以及对活动举办方的肯定。

揭阳日报社社长袁惠亮告诉记者,他是昨日上午10点多乘坐动车从揭阳出发来到茂名,交通便利是他对茂名的第一印象。此外,他还表示,虽然此前没有来过茂名,但通过网络和其他途径已对茂名有一定的了解,茂名拥有全世界最大的荔枝生产基地,全球每五颗荔枝就有一颗产自茂名,因此对“荔红时节看茂名”采风活动充满期待。

辽宁省丹东市融媒体中心共有2人参加此次采风活动,其中,总经理、高级记者李志成告诉记者,这是他第一次来茂名,但一来到茂名就倍感亲切。此次采风之行,他们带着交流、学习的心态,希望与其他媒体增进沟通。“我了解到,茂名日报社在全力推动荔枝、月饼等特色产品销售,助力

地方经济高质量发展中,有很好的经验,希望通过这次活动深入了解一下这方面的情况。”他说。

来自吉林省松原日报社的新媒体中心副主任安宝泉,是第一次来到广东,在来的路上,乘坐飞机及动车的时候,他就开始和身边的乘客聊起了广东、聊起了茂名。他表示,在路上就看到了活动举办方发出的采风行程,此次行程亮点突出、精彩纷呈,令他最期待的是将沿着习近平总书记视察茂名时的足迹,看城乡发展、访乡村振兴典型,感受茂名深厚的荔枝文化和高质量发展新路。

此次活动由广东省报业协会指导,中共茂名市委宣传部主办,中共茂名市茂南区委宣传部、中共茂名市电白区委宣传部、中共高州市委宣传部、中共信宜市委市委宣传部、中共化州市委宣传部、茂名水东湾新城建设管理委员会协办,茂名日报社承办。此次活动还得到茂名华通丰田汽车销售服务有限公司、广东大为汽车产业股份公司的大力支持。

社会主义核心价值观

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

